
На твърде малкото се показа верен 
Второзаконие 32:28-29 Защото те са народ неразбран, И няма в тях разум. 29 

О да бяха мъдри, да разбират това, Да смисляха сетнината си! 
Йов 37:14 Слушай това, Иове, Застани та размисли върху чудесните Божии 

дела. 
Псалм 50:22-23 Разсъдете, прочее, за това, вие, които забравяте Бога, Да не 

би да ви разкъсам, без да се намери кой да ви избави. 23 Който принася жертва на 
хвала, той Ме прославя; И на онзи, който оправя пътя си, ще покажа Божието 

спасение. 
Притчи 6:6 Иди при мравката, о ленивецо, Размишлявай за постъпките й и 

стани мъдър, - 
Битие 1:26-27 И Бог каза: Да създадем човека по Нашия образ, по Наше 

подобие; и нека владее над морските риби, над небесните птици, над добитъка, над 

цялата земя и над всяко животно, което пълзи по земята. 27 и Бог създаде човека по 
Своя образ; по Божия образ го създаде; мъж и жена ги създаде. 

Исая 1:3 Волът познава стопанина си, И оселът яслите на господаря си; Но 
Израил не знае. Людете Ми не разсъждават.  

Агей 1:5 Сега прочее така казва Господ на Силите: Помислете за постъпките 
си. 

Агей 2:18 Но сега, размислете как ще бъде от днес нататък, - от двадесет и 
четвъртия ден на деветия месец, - от деня, когато се положи основата на Господния 

храм, - размислете го: 
Еклисиаст 7:13-14 Разгледай делото Божие; Защото кой може да изправи онова, 

което Той е направил криво? 14 Във време на благоденствие бъди весел, А във време 
на злополука бъди разсъдлив; Защото Бог постави едното до другото, За да не може 

човек да открие нищо, което ще бъде подир него. 
2 Тимотей 2:7 Размишлявай върху това, което ти казвам; и Господ ще ти 

даде да разбереш всичко. 

Лука 24:45-46 Тогава им отвори ума, за да разберат писанията. 46 И рече 
им: Така е писано, че Христос трябва да пострада и да възкръсне от мъртвите в третия 

ден, 
1 Коринтяни 6:2-3 Или не знаете, че светиите ще съдят света? Ако, прочее, 

вие ще съдите света, не сте ли достойни да съдите ни най малките работи? 3 Не знаете 
ли, че ние ще съдим ангели? а колко повече житейски работи; 

Деяния 1:6-8 И тъй, веднъж, като се събраха, те го питаха, казвайки: Господи, 
сега ли, ще възвърнеш на Израиля царството? 7 А той рече: Не е за вас да знаете 

години или времена, които Отец е положил в собствената си власт. 8 Но ще приемете 
сила, когато дойде върху вас Светият Дух, и ще бъдете свидетели за мене както в 

Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, и до края на земята; 
Деяния 2:32 Тогова Исуса Бог възкреси, на което ние всички сме свидетели. 

Деяния 3:15 убихте Началника на живота. Но Бог го възкреси от мъртвите, за 
което ние сме свидетели. 

Деяния 5:32 И ние сме Негови свидетели за тия неща, както е и Светия дух, 

когото Бог даде на ония, които му се покоряват. 
Лука 19:15-17 А като получи царската власт и се върна, заповяда да му покажат 

ония слуги, на който бе дал парите, за да знае какво са припечелили чрез търгуване.  
16  Дойде, прочее, първият и рече: Господарю, твоята мнаса спечели десет мнаси.  

17  И рече му: Хубаво, добри слуго! Понеже на твърде малкото се показа верен, 
имай власт над десет града. 

 


